
У Києві з 29 по 31 жовтня 2013 року відбулась IV
Міжнародна виставка з тваринництва та птахівництві
“Animal Farming Ukraine 2013.

У виставці прийняли участь 137 компаній із 22-х
держав світу: України, Росії, Білорусі, США, Бельгії,
Великобританії, Угорщини, Німеччини, Данії,
Ірландії, Іспанії, Чехії, Швеції та ін. Відвідувачі вис-
тавки змогли одержати консультації у провідних спе-
ціалістів галузей тваринництва і птахівництва. На
виставці були представлені експозиції таких компа-
ній як ТОВ “АТ Біофарм”, ТОВ “ІВЕЛСІ Україна”, “Big
Dutchman”, “Pas Reform”, “Peteresime”, “BASF”,
“Wesstron” та ін.

У період роботи виставки “Animal Farming Ukraine
2013” були проведені конференції, семінари, майс-
тер-класи. 

Так, вже втретє відбулась конференція “Аграрна
країна: прибуткова перепілка”. Конференцію органі-
зувала редакція всеукраїнського ділового журналу
“Аграрний тиждень. Україна” за підтримки
Національної академії аграрних наук України, вироб-
ничого об’єднання “Київптахопром” і Національного
університету біоресурсів і природокористування
України (НУБіП України). 

На конференції Ю.Є. Петров, генеральний дирек-
тор асоціації “Птахопром України”, розповів присут-
нім про стан розвитку перепелівництва в Україні, а
М.Є. Жеребов, голова правління ВО
“Київптахопром”, – про діяльність господарств з
виробництва продукції перепелівництва у Київській
області. 

Як завжди, цікаво і з натхненням виступив голова
асоціації перепелівників України О.В. Павлик і роз-
повів про проблеми, які виникають найчастіше у гос-
подарствах, що спеціалізуються на виробництві яєць
і м’яса перепелів. До речі, майже напередодні
Олександр Васильович відмітив свій ювілей і присут-
ні щиро привітали його з Днем народження, а
Микола Єпіфанович Жеребов з цієї нагоди вручив
Подяку від ВО “Київптахопром” за вагомий внесок у
розвиток перепелівництва України.

В.В. Отченашко, доктор сільськогосподарських
наук, в.о. завідувача кафедри годівлі тварин та тех-
нології кормів ім. П.Д. Пшеничного, виступив з допо-
віддю “Безпека кормів у перепелівництві”. Він роз-
глянув питання стосовно оцінки ризиків, пов’язаних
з обігом кормів та системи реалізації їхньої безпеч-
ності.

О.А. Кретов, доцент кафедри біології тварин
Луганського НАУ, доповів про мікроструктурні зміни
у м’ясі перепелів при заморожуванні за різного тер-
мічного стану.
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Про утилізацію відходів у птахівництві присутнім
розповів директор компанії “Флеш-Р” – М.В.
Рудковський.

О.О. Катеринич, завідувач відділу птахівництва
Інституту тваринництва НААН України, наголосив,
що бізнес, пов’язаний з виробництвом продукції
перепелівництва, останнім часом набуває все біль-
ше прихильників, однак поряд з перевагами, які
обумовлені загальною прибутковістю, є значна і
кількість проблемних питань. О.О. Катеринич
зазначив, що запорукою якісного вирощування та
утримання птиці є ветеринарне забезпечення,
оскільки, як представники ряду куроподібних пере-
пели хворіють та поширюють різні хвороби –
Ньюкасла, орнітоз, аспергильоз, колібактеріоз,
сальмонельоз та інші. 

Н.В. Фесак, директор ТОВ “Завод “Екорм”, допо-
відаючи, підкреслила, що основою ефективного
перепелівництва є збалансована годівля.
Комбікорми, які виготовляє підприємство для годів-
лі перепелів, мають у своєму складі всі необхідні
компоненти, що забезпечують їх повноцінність.

У роботі конференції прийняли участь аспіранти
кафедри птахівництва та дрібного тваринництва
НУБіП України А.С. Курінна і М.В. Петерс, які у своїх
доповідях навели характеристику перепелів різних
порід та розповіли про їхні продуктивні якості і поши-
рення у птахогосподарствах України. Аспірантка
С.В. Володкевич поділилась із присутніми практич-
ним досвідом застосування енергозберігаючого
прийому інкубації перепелиних яєць.

30 листопада під час роботи виставки був прове-
дений бізнес-семінар з птахівництва, організатором
якого виступили Всесвітня наукова асоціація з пта-
хівництва (ВНАП) та компанія “Прем’єр Експо”.
Розпочав семінар Генеральний секретар Всесвітньої
наукової асоціації з птахівництва Роел Мулдер із
доповіддю про перспективи розвитку та стан птахів-
ництва у світі. А.М. Котик, доктор ветеринарних наук,
провідний науковий співробітник лабораторії годівлі
птиці та мікотоксикології Інституту тваринництва
НААН України, доповів про профілактику мікотокси-
козів і систему їх контролю в кормах. Представник
фірми “Petersime” Крис Верхелст розповів про
сучасне інкубаційне обладнання, яке надає можли-
вість підвищити вивід курчат та їх якість. 

Цікавими були виступи й інших доповідачів.
Проведені були також семінари, майстер-класи і

конференції, на яких були розглянуті питання щодо
якості кормів, кормовиробництва та проблем роз-
витку свинарства і виробництва молока та яловичи-
ни.

Отже, виставка “Animal Farming Ukraine” надає
можливість ознайомитись з новітніми розробками,
технологіями, які дозволяють підвищити ефектив-
ність виробництва різних галузей тваринництва. Тож
нехай традиція проведення виставки “Animal Farming
Ukraine” продовжується й надалі!

В.В. Мельник
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